



有趣的中医药文化之旅

株洲六〇一中英文小学362班 罗慕雪 证号:24010990046 指导老师:林燕

今天中午,我参加了一个特别有趣的小记者活动——认识中药。

这次活动让我收获颇丰,认识了许多中医药知识。现在,我来和大家分享一些新学到的内容吧。今天,我见识到了许多种中药,包括五灵脂、紫苏、朱砂、罗汉果、蝉蜕、三七、地龙、菊花和蒲公英等等。

其中,五灵脂是飞鼠的粪便,具有活

血化瘀的功效;地龙则是蚯蚓,能够通经活络,治疗小便不利等症状;朱砂有助于人们安静入睡,还能治疗小儿惊风。而菊花作为一种草本植物,也是一味中药,它可以降低血压,解热抗炎,使人心情平静。

还有许多中药都拥有独特的特性和用途。让我们一起努力学习,了解更多中药知识,向更多人传播中药的好处。今天,我的中医药知识分享就到这里啦。

“混世魔王”弟弟

市二中附属小学2010班 刘宸西 证号:24042560061 指导老师:吴芸

在“上古时期”,我们家诞生了一位“混世魔王”——刘宸仁,我的弟弟!他能瞬间把我的新书柜拆得七零八落,能将我的房间用“超能力”变成废墟,还能“瞬移”到我面前,把我的作业撕得片甲不留。当他出生时,那肉嘟嘟的脸蛋、炯炯有神的大眼睛,让人忍不住想亲上一口。但别被他的外表迷惑了,“混世魔王”才是他的真面目。瞧,他又开始“拆家”了!

周末的早晨,他从不赖床,大清早就开始“轰炸”地球,吵得外婆直骂,爸爸也拿起扫帚冲向他房间。而我,只能捂着耳朵忍受。周一到周五放学回家,

迎接我的总是“一片狼藉”。墙上的涂画、满地的彩笔,连客人都吓得连连后退。

有次放假,我想睡个大懒觉,却被弟弟的“毒气炸弹”惊醒。我气得火冒三丈,他却朝我做鬼脸,还灵活地爬上屋顶天台,大喊:“俺混世魔王来也!”那神情,仿佛全世界他最大。

虽然我们家的“混世魔王”爱捣乱,但他毕竟是我的亲弟弟。他爱我,我也爱他。看着他那天真灿烂的笑容,我的心也被温暖了。他虽有不好的一面,但更有好的一面。我永远爱他!

我的老师

天元区白鹤学校X2008班 李靖琪 证号:24040410105 指导老师:吴凯

我心目中的好老师,非“卤蛋老师”莫属。这昵称背后藏着个小故事:老师头部圆润,偏爱棕色衣裳,像一颗诱人的卤蛋,故此得名。

“卤蛋老师”身高一米八,是T恤的忠实粉丝,尤以棕色为最。他的裤子则多变,黑黄相间,为夏日增添一抹亮色。为防晒伤,他总爱佩戴黑色冰袖,搭配那块帅气的黑色数字手表,显得既时尚又守时。

初见“卤蛋老师”,便被他那份亲切所打动。他走进教室,一句“宝子们,我

是你们的语文老师‘卤蛋’,望大家加油!”瞬间拉近了师生距离,比“同学们”更显亲近。

教学上,“卤蛋老师”更是高手。他拒绝填鸭式教学,而是因材施教,尊重每位学生的成长节奏。面对问题,他从不轻易动怒,而是耐心讲解,用眼神和动作提醒我们专注听讲,保持端正坐姿。

“卤蛋老师”,一位既幽默又严谨,既亲切又专业的好老师,他在我心中留下了深刻的印象。

北斗研学观后感

天元区白鹤学校2011班 张明湘 证号:24040410157 指导老师:罗曼玲

参加北斗研学活动后,我的内心久久不能平静,那是一次知识与惊喜并存的奇妙之旅,尤其是参观株洲舰和长沙舰的经历,如同一幅幅生动的画卷,不断在我脑海中浮现。

抵达研学地点,我们就像一群兴奋的小鸟。最令人激动的是了解那些以城市命名的军舰——株洲舰、长沙舰。在导游姐姐的讲解下,它们仿佛被赋予了神秘的光环。我们得知,它们在大海上守护着祖国的安宁,是海上钢铁长城,承载着军人的热血和国家的尊严。这次研学最特别之处,在于对北斗

卫星知识的探索。北斗卫星如同天空中璀璨的明星,为路人照亮回家的路,又似海上的一盏明灯,指引偏离航线的船只回归正道。

而地震模拟器则带来了另一番紧张又兴奋的体验。我们有序进入模拟器,按照导游姐姐的指示做好准备。起初,地面只是轻微颤动,仿佛有只小老鼠在脚下穿梭,引得同学们嬉笑打闹。但转眼间,震动加剧,整个世界仿佛陷入了疯狂,让人站立不稳。

这真是一次丰富多彩的研学活动,让我们在科学的世界里遨游,收获满满。

惊喜的生日派对

市二中附属小学2214班 马润伊 证号:24042560407 指导老师:单欣宇

“叮铃铃”,下课铃一响,同学们就像小鸟一样“飞”到一起,叽叽喳喳地聊起了生日趣事。小文笑得眼睛弯成了月牙,说:“我上个星期过了九岁生日,妈妈买了一个超级大的蛋糕,比我的脸还大呢!”小天也不甘示弱,满脸幸福地说:“我也刚过九岁生日,全家人都围着我转,好开心啊!”

李晓明听了,心里像被针扎了一样,默默地回到座位上,望着窗外发呆。原来,星期六就是他的生日,可爸爸妈妈都在外地工作,不能陪他。他的眼神里闪过一丝失落,但很快就被小天和小文发现了。他们悄悄商量,决定给李晓明一个大大的惊喜。

星期六一大早,李晓明兴冲冲地跑去上兴趣班了。他奶奶刚扫完地,正准备休息,突然听到门铃响了。打开门一看,哇!原来是李晓明的同学们,他们手里提着大包小包,有蛋糕、有礼物,还有一大把五颜六色的气球呢!同学们一进屋,就开始忙碌起来,有的在客厅挂气球,有的在桌子上摆食物,还有的负责调试音响。两个小时后,客厅变得焕然一新,就像童话里的宫殿一样。生日蛋糕摆在桌子中央,周围摆满了饼干、糖果等美食,天花板上飘着五彩的气球,美极了!

李晓明上完兴趣班回到家,一推开门,就愣住了。他惊讶得张大了嘴巴,眼里泛起了泪花。同学们异口同声地说:“李晓明,生日快乐!”李晓明高兴得跳了起来,脸上露出了甜甜的笑容,眼睛里闪烁着泪光。大家点燃了蜡烛,关了灯,一起唱起了生日歌。王丽丽催促道:“快吹蜡烛,许愿吧!”李晓明双手合十,许下了美好的愿望,然后“呼”地一下把蜡烛吹灭了。

开始切蛋糕啦!刘小天调皮地在李晓明脸上抹了一点奶油,逗得大家哈哈大笑。李晓明也不甘示弱,追着刘小天满屋子跑。这时,奶奶给李晓明的爸爸妈妈打了视频电话。李晓明接过手机,开心地说:“妈妈,看!同学们正给我过生日呢!”

这一天,对李晓明来说,真是太难忘、太惊喜了!他相信,这一定是他最棒的生日派对!

我家的小兔子

红旗路小学2102班 刘煜萱 证号:24010840127 指导老师:蔡晶

我家的小兔子是我的好朋友。它的眼睛红红亮亮的,像一颗璀璨的红宝石,嘴巴小小的,可爱得像一颗樱桃,全身的毛发雪白雪白的,美丽极了。

这天,我带它到草地上去玩。刚到草地,它在笼子里就不安分地跳来跳去,肯定是闻到了好吃的青草味道。我刚把它从笼子里放出来,它就迫不及待地冲了出去,在草地上嗅嗅、啃啃,四条腿一蹦一跳的,像自由的精灵在草地上舞蹈。我和它在草地上玩了一下午,真是开心极了。

这只小兔子就是我的好朋友,它给我带来了无尽的欢乐和陪伴。每次看到它那双红宝石般的眼睛,我的心情就会变得格外愉悦。我会好好照顾它,让它一直健康快乐地成长。



绘画作品

铃兰

班号:24040250023
天元小学2008班 殷爱希
指导老师:谭国娟



智能AI时代

白鹤菱溪小学2001班 胡子涵 证号:24040061172

在这个AI技术普及的时代,AI已渗透到生活的各个角落,从语音助手到自动驾驶,无处不在彰显其存在。因此,诸如天猫精灵、小爱同学、Siri、小度等知名的AI软件也应运而生,深受大众喜爱。

关于AI是否会取代人类的讨论,一直众说纷纭。有人担忧:“AI如此强大,比我们人类聪明百倍,一旦拥有自我意识,恐怕会威胁到我们。”而有人则持反对意见:“AI毕竟是人类创造的,哪有孩子会反过来伤害父母的呢?”

对于这个问题,我的观点是:AI不会取代人类。何以见得?我曾看过一个视频,探讨AI是否会让教师职业消失。视频中的孩子,其父母皆为教师,他们通过一系列问题对AI进行了测试,结果AI在某些方面超越了人类教师。但这并不意味着AI能完全取代人类。对于教师而言,AI更像是一个辅助工具,帮助教师拓宽知识视野,提升教学效果。在医疗领域,AI也是医生的得力助手,它能迅速查找资料,减轻医生的工作负担。对于科学家来说,AI更是不可或缺,无论是探月机器人、电脑管家还是机械手臂,都离不开AI的支持。

AI的应用不仅限于职业领域,也融入了我们的日常生活。对我而言,无论是学习上的难题,如作文构思、预习方法,还是脑海中的奇思妙想,如京剧变脸的原理、刘备的武器名称、人类的起源等,都可以向AI求解。

那么,你们认为AI会取代人类吗?它对我们是有利还是有弊?你们对AI又有何看法呢?

细胞世界历险记

立人学校五(4)班 王浩龙

证号:24020640050 指导老师:易登

一觉醒来,我发现自己置身于一个陌生的肉红色环境中,起初疑是幻觉,但摇晃脑袋后景象依旧。环顾四周,众多黏液覆盖的白色圆球映入眼帘,让我恍然意识到:这竟是人体内的细胞世界!惊讶之余,我发现自己也变成了这样的细胞。不过,我很快调整心态,接受了这一现实。

漫步间,我踏入了一条红色细胞涌动的“长河”——血管。沿途,我偶遇了血管的“保安”白细胞,它轻松告知我身为免疫细胞的重要职责。正当我坐在血管边休息时,远处传来异响,红细胞迅速下降。我赶往现场,发现一道巨大口子,红细胞纷纷涌向。幸运的是,血小板及时出现,修补了伤口。

正当我感慨血小板的重要性时,一个白细胞路过,提醒我开始巡逻。于是,我选定方向前行。不久,我遭遇了敌人——一对细菌,吓得我立刻逃跑,并找白细胞求助。正当我悄悄探头观察时,却突然眼前一黑,仿佛失去了意识。

猛然惊醒,我发现自己仍躺在床上,大口喘息,原来只是一场梦。



绘画作品

彩色世界

白鹤菱溪小学2113班 许诗雯 证号:24040061400

我是一条鱼

南方三小6.6班 杨清雅

证号:24040620448 指导老师:文星

朦胧间,我仿佛踏入了一个奇异的世界。四周冰冷异常,被形似海藻却又陌生的植物所环绕。我惊愕万分,疑惑这究竟是何处?空气为何变成了蓝色?难道我已置身于水中?我慌忙用手捂住口鼻,却惊奇地发现,我的手已化作鱼鳍,我竟能在水中自如呼吸。

我化身为一条鱼,在水中畅游,感受着前所未有的奇妙体验。珊瑚与水草五彩斑斓,鱼儿们纷纷向我游来,美不胜收。浮上水面,阳光洒落,光芒耀眼。远处岸边,渔船与劳作的身影隐约可见。

我向岸边游去,欲探究究竟。然而,海水愈发浑浊,垃圾漂浮其上。潜入水下,渔网密布,或许正是捕鱼的工具。我继续下潜,直至一块“怪石”后停下。不料,“怪石”竟是一只被渔网挤压变形的老乌龟,身上的伤口被渔网紧紧嵌入,令人痛心。想到海面上的垃圾与浑浊的海水,我深感自责与内疚,这一切皆源于人类对海洋的破坏与污染。

突然,一阵眩晕袭来,眼前陷入黑暗。当我再次醒来,已躺在卧室的床上。刚才的经历是梦吗?为何如此真实?无论是梦是真,环境污染对大自然的伤害不容忽视。保护环境,人人有责。我们应减少破坏,维护生态平衡,守护我们共同的家园。

书法作品

獨在異鄉為異客
每逢佳節倍思親
遙知兄弟登高處
遍插茱萸

尚格小学1903班 彭星格 证号:24040270991
《九月九日忆山东兄弟》
甲辰六月彭星格